
実施年度：令和７年度 

さわやかちば県民プラザ主催事業等実施報告 

実施日 令和８年１月１８日(日) 

事業名 令和７年度 柏の葉吹奏楽団定期演奏会「新春のコンサート」 

趣 旨 

県内の優れた吹奏楽指導者を講師に迎え、一般公募した演奏者により結成した

吹奏楽団によるコンサートを開催し、芸術文化活動を支える人材の育成を図ると

ともに、県民に吹奏楽の演奏を鑑賞する機会を提供し、吹奏楽の素晴らしさを伝

え、参加型芸術文化活動の推進を図る。 

会 場 さわやかちば県民プラザ アゴラ 

対 象 どなたでも 

申込方法 自由観覧 

募集定員  募集期間 令和 年 月 日から令和 年 月 日 

参加者数 １８５６名 参加費用  

講師 等  

実施内容 

主催：柏の葉吹奏楽団 

協力：さわやかちば県民プラザ 

柏の葉吹奏楽団参加者数：１４０名 

日程 ９：１５～１２：００ リハーサル 

  １２：００～１４：００ 休憩・準備 

１４：００～１６：００ 新春のコンサート 

１６：００～１６：３０ 後片付け 

新春のコンサートプログラム： 

  １ Ｋ点を越えて 

 ２ 祝典序曲 

 ３ ロンドンデリーの歌 

 ４ 吹奏楽のための第一組曲 

 ５ 愛の讃歌 

 ６ 断頭台への行進 

 ７ 塔の上のラプンツェルメドレー 

 ８ 峠の我が家 

 ９ ジャパニーズ・グラフィティⅩⅠⅩ 

   ～ザ・ドリフターズ・メドレー～ 

１０ メリーゴーランド 

１１ アメージンググレイス 

１２ アイ・ゴット・リズム 

１３ レッツダンス 

１４ Tears 

１５ 故郷 

 

 

 

 

 

 

 

 【コンサートの様子①】      【コンサートの様子②】     【コンサートの様子③】 

 

 



参加者 

アンケート 

【満足度１００％】 

〇ドリフメドレー、ロンドンデリー、祝典序曲の迫力がすごかったです。 

〇毎回ハイクオリティーの演奏をありがとうございます。続けていくのは大変だ

と思いますが、長くコンサートを聴けることを願っております。 

〇県民プラザに初めて来ました。このコンサートが無ければ足を運ぶことも無か

ったことでしょう。選曲が素敵でした。無料なんて申し訳ないです。次回も楽

しみにしています。 

〇３年ぶりに聴きましたが、石田先生の元気そうな姿が見られて良かったです。

末永く頑張ってください。 

〇皆さんの力強い演奏に感動しました。パーカッションチームの音も最高でした。

この演奏を楽しみに長生きしたいです。 

〇背後から響いてきたトロンボーンの音色、アゴラを利用した素敵な演出に感動

しました。音に包まれた感覚が印象的でした。 

〇演奏のレベルがとても高かったです。日頃から練習を重ねていらっしゃること

が伝わってきました。私も色々なことに挑戦し、努力を重ねたいと思います。 

担当者の 

所感 

【成果】 

・本事業の趣旨である「芸術文化活動を支える人材の育成」、「参加型芸術文化活

動の推進」については、柏の葉吹奏楽団員が役割分担をしてコンサートに向け

ての準備を行うことができた。本年度から楽団が自主運営となり、特に各パー

トから選出されたコンサート係（企画委員）は、それぞれの仕事に責任をもっ

て取り組むことができた。また、１０００名以上の観覧者に向けて、日頃の練

習の成果を十分に発揮できる貴重な発表の場を設定するとともに、県民の興味

関心を高める一助となった。 

・本事業の運営については、駐車場や館内の安全を考慮し、職員を配置した。ま

た、楽団員の駐車スペースを別に確保し、一般来場者の駐車場数を多く設定し

たことで、円滑に進めることができた。 

・座席については、前回の晩秋のコンサートよりも数を増やし、なるべく多くの

お客様が座れるように配慮した。立ち見の方の数が減り、効果が実感できた。 

・観覧者満足度については、アンケート結果から１００％満足であった。 

【課題・今後の方向性】 

・柏の葉公園のイベントを確認し、次年度のコンサートに向けて計画を綿密に立

てていきたい。 

・コンサートの準備については、柏の葉吹奏楽団事務局との連携を密にし、演奏

者と観覧者が満足できるよう進めていきたい。 

 


